

Kiderült, mi a magyar

Egy év türelmi idő után szeptember elején útnak indultak az ellenőrök, hogy megnézzék, betartják-e a termelők és kereskedők a magyartermék-rendelet előírásait. A mérleg pozitív, tisztul a logópiacs remélhetően a termékek származási helyét feltüntető jelölések is egyre közelebb kerülnek a valósághoz.

Az ellenőrzések során összesen 240, a rendelet hatálya alá tartozó terméket vizsgáltak a megyei kormányhivatalok Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságai. Az ellenőrzések döntő többségénél nem találtak hibát. A NÉBIH által elrendelt céllenőrzés során a szeptemberi és októberi hónapokban összesen 106 létesítményben végeztek helyszíni ellenőrzést az önkéntes jelölést használók körében, és 103 mintavételes ellenőrzést hajtottak végre. Összesen négy magyar termék jelölés esetében tapasztalták az ellenőrök, hogy a vizsgált terméktípus nem csak magyar alapanyagot tartalmazott, de a gyártó már gondoskodott a magyar termék jelölés levételéről, és a rendeletnek megfelelő cseréjéről. A rendelettel bevezetett elnevezésekkel tisztult a helyzet, a kereskedelmi láncok a termékek egyértelmű megjelölésére törekcsenek, de az élelmiszer-feldolgozókkal vannak még gondok – jelentette a NÉBIH. Pozitív hozadék, hogy a rendelet bevezetése óta jelentősen nőtt azoknak a fogyasztóknak a száma, akik magyar élelmiszert választanak.

Sikeres védjegy

A Magyar Termék Nonprofit Kft. elsőként vállalta, hogy a rendelet előírásainak megfelelő védjegyet kidolgozza és bevezeti, jelenleg több mint 100 gyártócéggel van érvényes licence szerződése, és 20 cég tanúsítása folyamatban van. A védjegy használatára kétezer termék jogosult, ennek 70 százaléka élelmiszer. A kormányzat vizsgálja a védjegyhasználat további ösztönzésének lehetőségeit. Folytatódik a magasabb minőségi színvonalú élelmiszerekre vonatkozó szabályozások kidolgozása például a kézműves előállítású élelmiszerekre vonatkozóan.

A kormány elfogadta a magyartermék-rendeletet
2012. július 19.

Útmutató készült a magyartermék-rendelethez
2013. január 4.

Lejárt a már meglévő, magyar termék feliratú csomagolással kapcsolatos türelmi idő
2013. szeptember 1.

2013

2013. november 8.
Magyar Termék Nonprofit Kft.:
túl a 100. védjegyhasználón

2013. november 14.
A vizsgált, magyar termék jelölést használó élelmiszerek 60 százaléka megfelelt

2014

MAGYAR TERMÉK **HAZAI TERMÉK** **HAZAI FELDOLGOZÁSÚ TERMÉK**

HITELES ISMERT ELLENŐRZÖTT SZEKTORSEMLEGES

Köszönjük az egész éves együttműködést partnereinknek!

több mint 2300 védjegyes termék

már 110 védjegyhasználó

Tegyünk együtt az egységes eredetjelölés kialakításáért, csatlakozzon Ön is!

"MAGYAR TERMÉK" Nonprofit Kft.
cím: 2541 Lábatlan, Rákóczi F. út 105.
e-mail: info@amagyartermek.hu
www.amagyartermek.hu

A védjegyhasználatra vonatkozó teljes körű információ a www.amagyartermek.hu weboldalon a szakmai oldalak/letölthető dokumentumok menüpont alatt megtalálható.